
PER TRASPORTARE DOVE TI PARE 
TUTTO CIÒ CHE TI PARE!!!

PARA TRANSPORTAR DONDE 
QUIERAS TODO LO QUE QUIERAS!!!

• Peso massimo trasportabile: 160 Kg.

• Accumulatore in acido assorbito (a secco) 12V 55Ah,
senza manutenzione, ricaricabile.

• Motore 12V c.c. 150W. 

• Caricabatteria elettronico incorporato.

• Alimentazione caricabatteria: 230V~ - 50Hz - 0,5A.

• Trasmissione con cinghia dentata e riduttore con 
ingranaggi di acciaio temperati e cementati.

• Indicatore dello stato di carica della batteria.

• Autonomia di salita in moto continuo con il massimo
peso trasportabile: 3000 gradini.

• Velocità di salita: 1,7 sec. per ogni gradino.

• L’intero sistema di movimentazione è gestito da un’unità
centrale di controllo che mantiene costante la velocità di
marcia indipendentemente dal peso trasportato.

• Freno elettromagnetico negativo ad inserimento 
automatico.

• Dispositivo di sicurezza che interviene in caso di rottura
della cinghia di trasmissione, bloccando il movimento del
mezzo.

• Manici di guida regolabili in altezza.

• Comandi elettrici di marcia posizionati sui manici di
guida.

• Cinghia per il fissaggio del carico.

Garanzia 12 mesi.
Servizio assistenza tecnica autorizzata T.G.R. presente
sul territorio.

• Peso máximo transportable: 160 Kg.

• Acumulador en ácido absorbido (a seco) 12V 55Ah, sin
mantenimiento, recargable.

• Motor 12V c.c. 150W.

• Cargador electrónico incorporado.

• Alimentación cargador batería: 230V~ - 50Hz - 0,5A.

• Transmisión con correa dentada y reductor con
engranajes de acero templado y cementado.

• Indicador del estado de carga de la batería.

• Autonomía de subida en funcionamiento continuo con el
máximo peso transportable: 3000 escalones.

• Velocidad de subida: 1,7 sg. por peldaño.

• Todo el sistema de movimiento está controlado por una
unidad central que mantiene constante la velocidad de
marcha independientemente del peso transportado.

• Freno electromagnético de actuación inmediata.

• Dispositivo de seguridad que interviene en caso de
rotura de la correa de transmisión, bloqueando el
movimiento.

• Manetas de guía regulables en altura.

• Mando electrónico de marcha posicionado en la maneta
de la guía.

• Correas para la fijación de la carga.

Garantía 12 meses.
Servicio asistencia técnica autorizada TGR presente en
el territorio.

CARATTERISTICHE TECNICHE CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

TGR s.r.l.
Via Lombardia, 12 - C. P. 7
40064 OZZANO EMILIA (BO)
ITALY
Tel. (+39) 051 6523511 (ric. aut.)
Fax (+39) 051 798238
http://www.tgr.it - E-mail: tgr@tgr.it
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Timbro del rivenditore / Sello del revendedor 

Altezza del gradino superabile da 4 a 20 cm.
Profondità minima del gradino 15 cm.

Altura del escalón ha superar de 4 a 20 cm.
Profundidad mínima del escalón 15 cm.

Mod. BASE Mod. 2
Altezza minima cm. 110 cm. 104 Altura mínima

Altezza massima cm. 202 cm. 146 Altura máxima
Larghezza cm. 56 cm. 56 Anchura 

Peso Kg. 52 Kg. 52 Peso 

Mod. BASE Mod. 2



Il carrello montascale Scoiattolo è stato realizzato
appositamente per trasportare sulle scale carichi con
ingombri e pesi elevati. Costituisce la soluzione ideale
per rivenditori di elettrodomestici, installatori di porte
blindate, agenzie di recapito che trattano merci
pesanti e, più in generale, per tutte quelle categorie
di lavoro che richiedono il trasporto di pesi su scale.

L’utilizzatore deve semplicemente impartire il
comando di marcia attraverso pratici pulsanti ed
accompagnare il mezzo col minimo sforzo,

ottimizzando così il lavoro di una sola persona.

Il sistema di movimentazione è gestito
elettronicamente. Per mezzo di un

motore elettrico, il moto è trasferito al
caratteristico grappolo di ruote, la cui
struttura rende possibile il superamento di
qualsiasi tipologia di scala. Diventa così
possibile superare scale diritte, a chiocciola
e con gradini di forma trapezoidale.

L’alimentazione è assicurata dalla batteria la cui
ricarica avviene per mezzo del caricabatteria
elettronico incorporato.

MODELLO BASE
Particolarmente adatto per il trasporto di
carichi con ingombri sviluppati in altezza,
quali porte blindate, frigoriferi ecc.

MODELO BASE
Particularmente adaptado para el
transporte de cargas con volúmenes
altos, como puertas blindadas,
frigoríficos, etc.

MODELLO 2
Realizzato appositamente
per il trasporto di carichi
con ingombri contenuti in
altezza, quali lavatrici,
sanitari, mattoni ecc.

MODELO 2
Fabricado expresamente
para el transporte de
cargas de poco volumen en
altura, como lavadoras,
sanitarios, etc.

ACCESSORI per modello BASE - ACCESORIOS para modelo BASE

Supporto - Soporte

Supporto - Soporte

Supporto - Soporte

Per il trasporto di bombole
Realizzato con le medesime caratteristiche del
precedente, ma strutturato per accogliere bombole.

Para el transporte de bombonas
Con las mismas características que el anterior, pero
estructurado para acoger bombonas.

Supporto “D”
Realizzato per il trasporto di porte blindate. 
La struttura consente di regolarne la posizione
adattandola al giro delle scale sul pianerottolo. 

Soporte “D”
Realizado para el transporte de puertas blindadas. 
La estructura consiente regular la posición,
adaptándola al giro de la escalera en los descansillos.

Scaletta a 5-7 pioli
Consente di utilizzare il montascale per caricare e
scaricare il carico direttamente dal mezzo di trasporto.

Escaleta a 5-7 travesaños
Permite usar el montaescaleras para cargar y
descargar directamente del medio de transporte.

Dotato di un argano per il bilanciamento dei carichi
caratterizzati da altezza ridotta e peso considerevole.

Provisto de un chasis para el balanceo de las cargas
caracterizadas por pequeña altura y peso considerable.

El montaescaleras Scoiattolo ha sido diseñado expresamente para transportar por las
escaleras cargas voluminosas y pesos elevados. Constituye la solución ideal para
vendedores de electrodomésticos, instaladores de puertas blindadas, agencias de
recogida que tratan con mercancías pesadas, y más en general, para todas aquellas
categorías de trabajo que necesitan el transporte de pesos por la
escalera.

El usuario debe simplemente pulsar el interruptor de marcha
mediante un práctico pulsador, y el acompañar el aparato
con un mínimo esfuerzo, optimizando así el trabajo de una
sola persona.

El sistema de funcionamiento esta regulado
electrónicamente. Por medio de un motor eléctrico, la
energía es transferida al grupo de ruedas, cuya
estructura hace posible la superación de cualquier tipo
de escalera. Es posible superar escaleras rectas, de
curvas y con escalones en forma trapezoidal.
La alimentación está garantizada por la batería cuya
recarga se realiza por medio de un cargador 
de batería electrónico
incorporado.

PER TRASPORTARE DOVE TI PARE TUTTO CIÒ CHE TI PARE!!  PARA TRANSPORTAR DONDE QUIERAS TODO LO QUE QUIERAS!!

Supporto “A” blindato
Accessorio di serie, che agevola gli
spostamenti sui pianerottoli, creando
una migliore base d’appoggio.

Soporte “A” blindado
Accesorio de serie, que permite los
movimientos en los descansillos,
creando una mejor base de apoyo.
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